
Web-розробка
FrontEnd



Веб-програмування — розділ програмування, орієнтований на 
розробку веб-додатків (програм, що забезпечують функціонування 
динамічних сайтів Всесвітньої павутини). Мови веб-програмування - 
це мови, які в основному призначені для роботи з веб-технологіями.



HTML

<!DOCTYPE html>

<html>

<head>
<H1>

<body>

HTML (від англ. HyperText Markup Language — 
«Мова гіпертекстової розмітки») - 
стандартизована мова розмітки документів у 
Всесвітній павутині. Більшість веб-сторінок 
містять опис розмітки на мові HTML (або 
XHTML).



Web-сервер - це комп'ютер, підключений до 
Інтернету, на якому виконується спеціальна 

програма, що забезпечує обробку запитів 
клієнтів і видає клієнтам різні сторінки з 

інформацією.

 (Uniform Resource Locator - уніфікований 
локатор ресурсу) - це унікальна адреса файлу в 
Інтернеті, що зберігається на хост-комп'ютері, 

підключеному до Інтернету. За допомогою URL, 
незалежно від протоколу доступу, може бути 
знайдена будь-яка інформація в Інтернеті.



Правила CSS пишуться на формальній мові CSS і розташовуються в 
таблицях стилів, тобто таблиці стилів містять в собі правила CSS. Ці 
таблиці стилів можуть розташовуватися як в самому веб-документі, 
зовнішній вигляд якого вони описують, так і в окремих файлах, що мають 
формат CSS. (По суті, формат CSS - це звичайний текстовий файл. У файлі 
.css не міститься нічого, крім переліку правил CSS і коментарів до них.)
Тобто, ці таблиці стилів можуть бути підключені, впроваджені в 
описуваний ними веб-документ чотирма різними способами:

    коли таблиця стилів знаходиться в окремому файлі, вона може бути 
підключена до веб-документу за допомогою тега <link>, розташованого в 
цьому документі між тегами <head> і </ head>. (Тег <link> матиме атрибут 
href, що має значенням адресу цієї таблиці стилів). Всі правила цієї 
таблиці діють протягом усього документа;

CSS



• коли таблиця стилів описана в самому документі, вона може 
розташовуватися в ньому в тілі якогось окремого тега (за допомогою 
його атрибута style) цього документа. Всі правила цієї таблиці діють 
тільки на вміст цього тега.



JavaScript зазвичай використовується як вбудований мова для 
програмного доступу до об'єктів додатків. Найбільш широке 
застосування знаходить в браузерах як мова сценаріїв для додання 
інтерактивності веб-сторінок.

Вбудовування в веб-сторінки

Розташування всередині сторінки:
Для додавання JavaScript-коду на сторінку, можна використовувати теги 
<script> </ script>, які рекомендується, але не обов'язково, поміщати 
всередині контейнера <head>. Контейнерів <script> в одному документі 
може бути скільки завгодно.



Галузь застосування
Браузерні операційні системи
Призначені для користувача скрипти в браузері
Призначені для користувача скрипти в браузері - це програми, написані 
на JavaScript, що виконуються в браузері користувача при завантаженні 
сторінки. Вони дозволяють автоматично заповнювати форми, 
переформатувати сторінки, приховувати небажаний вміст і вбудовувати 
бажане для відображення вміст, змінювати поведінку клієнтської частини 
веб-додатків, додавати елементи керування на сторінку і т. Д.

Віджет - допоміжна міні-програма, графічний модуль якої розміщується 
в робочому просторі відповідної батьківської програми (англ.), Що 
служить для прикраси робочого простору, розваги, вирішення окремих 
робочих завдань або швидкого отримання інформації з інтернету без 
допомоги веб-браузера.



HTM
L

CS
S



HTM
L

CS
S



HTM
L

CS
S



HTM
L

CS
S



CS
S

HTM
L



Дякую за 
увагу!
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